

I. o. bükk hasábfeladési árai:

10 mázsától kezdődő'eg

az Országos Fatermelő és Sylvánia Fakereskedelmi Rt.-nál,
Szeged, Alsófőszapari 15. és Hattyas-sor 31. Telefon 10-24 és 17-59.

hasábfeladési ab telep q-ként	P 4.10
házhoz száll.	" 4.20
tuskózott ab telep	" 4.30
házhoz száll.	" 4.40
aprított ab telep	" 4.40
házhoz száll.	" 4.50

A szegedi csendőrség ünnepe

Hétfőn a csendőrség fennállásának 57-ik évfordulója alkalmából a szegedi csendőrkerületi parancsnokságon csendőrnapot tartottak. Reggel 9 órakor felekezettek szerint a tisztikar, a legénység és a nyugdíjas csendőrök istentiszteleten vettek részt, majd a lakत्या épületében háziünnepség volt, amelyen vitéz Jóbrnd Gyula, a csendőrség történetéről emlékezett meg, majd dr. Szücs István alezredes, a kerület vezetésével megbízott törzstiszt méltatta a nap jelentőségét és kiosztotta a díszleveleket, pénzjutalmakat a legénység tagjai között. Délben a csendőrlegénység a Raffai-étteremben bajtársi ebédet tartott, amelyen a tisztikart vitéz Györkös Károly őrnagy és Tóth Károly százados képviselték. A tisztikar a Tisza-szállóban rendezte meg diszebédjét, amelyen a katonai és polgári hatóságok részéről vitéz dr. Imecs György főispán, vitéz Mérey László tábornok vdd. parancsnok, Pálffy József polgármester jelentek meg. A diszebédén Mérey László a kormányzót köszöntötte, dr. Szücs István a vendégeket üdvözölte.

Filharmonikus hangverseny

Február 24. Tisza este 8. Közreműködik:

Baráthy György (gordonka)

— Hasmütetek utáni időszakokban egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz reggelenként bevéve kitűnő hashajtó, amely a belek tartalmát biztosan felhigítja és fájdalommentesen levelezi. Kérdezze meg orvosát.

— **MUNKAKÖZVETÍTÉS.** Munkát kaphatnak a Hatósági Munkaközvetítőnél. Férfiak: 1 gépész-kovács, 1 vasesztérgályos, 1 faesztérgályos, 3 bogár, 1 kosárfonó, 2 kötélgyártó, 1 hölgyfodrász, 1 kifutó, 3 nőtlen gazdasági mindenek, 1 intézeti szolgálat, 1 tehenész vidéken. Nők: 1 hölgyfodrász vidéken, 3 szőnyegszövő, 2 kiszolgálónő magyar csárdába, 1 cipőtűző, 1 téglafarmozónő, 1 német nevelőnő. Hadigondozottak részére fenntartott munkahelyek: 1 molnár, 1 takács, 3 cipőgyári munkásleány, 5 téglagyári napszámos. Tanonchelyek: 1 hölgyfodrászleány, 1 cipész, 1 kovács. Foglalkozást keresnek: 1 könyvelő, 2 gép- és gyorsíró, 3 kiszolgálónő, 3 ápolónő, 3 kereskedősegéd.

— A Dobrowen-hangversenyre már most olyan nagy az érdeklődés, hogy a filharmonia vezetősége elhatározta, hogy a jegyárúsítás már március 1-én megkezdődik. Ez a hangverseny a színházban lesz.

— A lemondott svájci karmester helyett márciusi hangversenyükön népszerű estet szándékoznak adni a filharmonikusok és a vezénylésre Fricsey Richárdot kérik fel, aki még Szegeden nem dirigált. A kiszivárgott hírek szerint az ősz mester hajlik arra, hogy az ajánlatot elfogadja.

— Felvétel a hibásbeszédű tanulók tanfolyamára. A hibásbeszédű tanulók részére az állam és Szeged városa által közösen fenntartott tanfolyamon a beiratások még folynak a rókusai iskolában. A tanfolyam igazgatósága felhívja azokat a szülőket, akiknek bármilyen beszédhibában szenvedő gyermekeik vannak, hogy velük jelentkezzenek. A tanfolyam ingyenes.

— **ELŐADÁSOK.** Kedden délután fél 7 órakor a kereskedelmi és iparkamara üléstermében dr. Molnár Gyula postatakarékpénztári h. igazgató és dr. Nádas Gyula postatakarékpénztári fogalmazó szakelőadás formájában ismertetik az intézet részéről bevezetett újításokat.

Kávépörkölés naponta reggel 7-8-ig Kocsisnál.

— I. rendű pászka sütését a zsidó hitközség megkezdte. Ara kg-kint 1.30 P a zsidó hitközségnél (Margit-ucca 20., I.).

— „Veszélyben a kisteleki villanyvilágítás”. Kaptuk az alábbi sorokat: „Igen tisztelt Szerkesztőség! Nem felel meg a valóságnak a „Dél-magyarország” január 30-iki számában „Veszélyben a kisteleki villanyvilágítás” című cikk azon állítása, hogy a villanyvilágítást veszély fenyegeti és bizonytalanná válik. Ellenben tény az, hogy én, mint a kisteleki Pigniczki-malmok 50 százalékban társtulajdonosa, a Pénzügyi Központtal, — mint a Kisteleki Takarékpénztár kényszerfelszámolás alatti cég kényszerfelszámolásának intézőjével — mint eladóval kötött adásvételi szerződés szerint kötelezettséget vállaltam arra, hogy úgy, mint eddig, a villanyáramszolgáltatást a jövőben is a kisteleki malmok fogják zavartalanul és folyamatosan teljesíteni. Tisztelettel: dr. Kocsis István orvos. Nagykoros.”

NAPI HIREK

— A posta vezérigazgatója Szegeden. Dr. Terstyánszky Ákos államtitkár, a magyar posta vezérigazgatója kedden Szegedre érkezik és két-három napot fog a városban tölteni, hogy meglátogassa a posta szegedi intézményeit és megvizsgálja működésüket.

— 20-án tartják meg az ipartestület közgyűlését. A szegedi ipartestület évi rendes közgyűlését vasárnapra hívták össze, mivel azonban a kitűzött időre az ipartestületi tagok nem jelentek meg határozatképes számban, a közgyűlést február 20-ra halasztották el. A közgyűlés napirendjén szerepel többek között az ipartestület zárszámadása, amely érdekes adatokat tartalmaz. Kiderül belőle, hogy az ipartestület múltévi zárszámadásának végösszege 48.159 pengő, ezzel szemben az idei költségvetés 44.660 pengőt irányoz elő. A vagyonkimutatás szerint az ipartestület vagyonának 228 ezer 940 pengő az értéke. A vagyonkimutatás az ipartestület székházát 159.000 pengőre értékeli. Az ipari vásár vagyona 40.000 pengő. Ezeket a vagyontelekeket különböző adósságok terhelik. A legnagyobb adósság az országos lakásépítési hitelszövetkezethél fennálló 143.367 pengő tartozás. A szegedi ipartestület tiszta vagyona ezek szerint 15.000 pengő.

— A Piarista Diákszövetség matinéja. Nívó programmal nagyszerű matiné rendezett vasárnap délelőtt a Szegedi Piarista Diákszövetség a gimnázium disztermében nagyszámú közönség előtt. A műsort a gimnázium szavalóklubusa nyitotta meg, amely Tóth Ágoston vezetésével Sik Sándor költeményét adta elő nagy hatással. Az Americana kvartettje — Ujj Géza, Auer György, Csuri Dénés, Géber Jenő — Mozart zongoraversenyét játszotta kulturált előadásban, beszédet mondott Cseifkó István, a Diákszövetség ifjusági elnöke. Mozart Mennette-tel szerepelt Cserta Ferenc, majd dr. Károl János, a gimnázium igazgatója tartott mindvégig érdekes előadást, amelyet nagy figyelemmel kísért a hallgatóság. Dr. Meccsér József nagy sikerrel zongorázott, majd általános tetszést aratott Tóth László előadása „Irodalom és ifjuság” címmel. Badalik László énekelt, végül a műsort Juhász János finom műfordításai zárták be.

— Halálozás. Súlyos csapás érte Szógi Sándor ismert szegedi sütőmestert, Irénke nővére váratlanul elhunyt. Hosszu betegség előzte meg korai halálát, amely széles körben keltett őszinte részvétet. Utolsó utára 15-én délután 4 órakor kísérik el a felsővárosi gyevi temetőbe.

— A győri Kisfaludi Irodalmi Kör tagjai a Dugonics-Társaságban. Vasárnap, 20-án a győri Kisfaludi Kör Szegeden a Dugonics-Társaságban felolvasó ülést tart. A műsoron szerepelnek: dr. Spáth Gyula győri polgármester és Szent Mihály költő verseikkel, Pehárnok Ernő. Ujlaki Géza novelláikkal és Bánkúti Ernő felolvasással.

— Stauffer dobozos Rochefortot kérjen!

— Hóman kultuszminiszter a keddi Americana-bálon. Kedden este rendezik meg a Tisza-szálló nagytermében az Americana-bálat, amely mindig Szeged egyik vezető bálja szokott lenni. Az idén is hatalmas érdeklődés kíséri a bálat és az érdeklődést csak fokozza az a tény, hogy a bálon résztvesz Hóman Bálint kultuszminiszter is, aki az Americana-bál fővédnöke. A rendezőség a kultuszminisztert kedden este ünnepélyesen fogadja a pályaudvaron.

— Szenvedő beteg asszonyok gyakran már egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel is nagyon könnyű, lágy bélkiürülést érhetnek el, ami igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. Kérdezze meg orvosát.

— A Kramhals svájci karmester összes magyarországi hangversenyét lemondta és így Szegedre sem jön.

STAUFFER-léle

EXTRA-TRAPISTA sajtot kérjük mindenütt!

Figyeljünk az arany címkére, csak ezzel valódi! Kizárólag sajtüzletekben és csemegekereskedésekben kapható.

— A tiranai esküvő. Tiranából jelentik: Zogu királynak, Apponyi Geraldine grófnővel történt eljegyzésével kapcsolatban a külföldi sajtóban különböző helytelen híresztelések bukkantak fel. Albán helyen e hírekkel kapcsolatosan a következőket állapítják meg: Zogu király síhasem volt nős és így nem válhatott el. A király nem tért át a katolikus vallásra. Albániában nincs államvallás; az országban minden elismert felekezeten azonos jogai vannak. Az albán alkotmány semifele olyan rendelkezést nem tartalmaz, amely kimondaná, hogy a királynak mohamedán vallásnak kell lenni. Az albán polgári törvénykönyv megfelel a modern nyugati jogelveknek és kimondja a férfi és nő teljes jogegyenlőségét. Ugyan-így modern alapokon nyugszik az albán házassági jog is. 1929. április óta Albániában kötelező a polgári házasságkötés. Valótlan az a hír is, amely szerint Zogu király székhelyét Durrazzoba akarja áthelyezni. A tiranai királyi palota építése befejezéshez közeledik. Durrazzo már évek óta a király és a királyi család nyári tartózkodási helye.

FRICSAY FERENC

vezényli

a feb. 24-i filharmonikus hangverseny!

— Kulturdélután Felsővárosban. A Felsővárosi Katolikus Népkör kulturdélutánján vasárnap délután Vágó Károly, az Átmeneti Otthon igazgatója tartott érdekes előadást „A züllés oka, emberbaráti intézmények és intézeti nevelés” címmel. A nagy figyelemmel hallgatott előadás után Becsei Szentgyörgyi Gizella hegedűjátéka és Schütz Mici énekszámai arattak sikert. Dr. Kecskés István—Endrődy Sándor melodramáját nagy hatással szavalt Szőnyi István. Egyfelvonásos vigjátékot adott elő Fazekas András, Rácz Ilonka és Rácz József.

— Emil Ludwig: Kleopátra — Délmagyarország-kölcsonkönyvtár.

— Lögyakorlatok a bakóti lőtérén. A szegedi állomásparancsnokság közli, hogy március 17. 18. 21. 22. 24. 28. 29. és 31-én 8 órájától 1 óráig a helyőrség csapatai a bakóti harcserű lőtérén éles töltenyvel lögyakorlatot tartanak. A fenti napokon a jelzett idő alatt a szeged-sándorfalvai utat a közlekedés elől elzárják.

— Perzsa láb bundák 200 pengőtől, háromnegyedes bundák 80 pengőtől nagy választékban Blau Ignáznál Kelemen-ucca 5.